

сердце, и съ сичка та си мысль, и съ сичка та си сила: таа е перва та заповѣдь.

31 И втора та подокна ней: ѳе возлюбившъ ближнаго твоего, като самсече си: по голема отъ нея, нема дрѣга заповѣдь.

32 И рече мѣ книжнико: оучителю, добре си реклъ воистина, заѳо единъ е Богъ, и нема дрѣга всевень негъ.

33 И да го шѣча нѣкой сосичко то си сердце, и со сичка та си мысль, и со сичка та си сила, и да шѣча и ближнаго своего, като самаго себе, повече е това отъ сички те всеожженіа и жертвы.

34 И като виде Исусъ, че разсмихъ отговори, рече мѣ: не си далече отъ царство то Божіе, и никои вече не дерзъна да го попыта.

35 И отговори Исусъ и говореше, като оучеше внетре въ церква та: каквъ дѣматъ книжници те заѳо Христосъ е сынъ Давидъ.

36 Заѳото тоа Давидъ говори дѣхомъ сватымъ: рече Господъ на Господа моего, сѣди отидесна та мистра на докле да тѣримъ врази те твои подножіе на ноге те си.

37 Тоа прочее Давидъ го говори Господа: и отъ гдѣ мѣ е сынъ: и много народъ то слышаше со сладость.

38 И говореше имъ въ оученіе то си: вардетесе отъ книжници те, които искатъ да ходатъ

пременени, и да ги поздравляватъ по пазаре те.

39 И шѣчатъ да седатъ на най перво то мѣсто на сокорища та, и да седнѣватъ най напредъ на вечери те.

40 Които изиждатъ къщи те на вдовицы те, и съ причина заѳо много се молатъ, они ѳе да приматъ по големо шѣжденіе.

41 И като сѣдна срещу сокровишно то хранилище, изгледаваше каквъ фѣрлаа народо мангѣры въ сокровишно то хранилище. И мнозина богати фѣрлаха много.

42 И дойде една вдовица сиромашкина и фѣрла двѣ асприцы които стрѣватъ единъ кодрантъ.

43 И повыка Исусъ оученицы те си, и рече имъ истина ви говоримъ, заѳо таа сиромашкина вдовица, най много фѣрла отъ сички те, които фѣрлаха въ сокровишно то хранилище: заѳото она сички те фѣрлиха отъ онава ѳото имъ артисоваше: а таа отъ недостатокатъ си, сичко ѳо имаше фѣрли, сичко то си иманѣ.

ГЛАВА 13.

И като излазеше изъ церква та рече мѣ единъ отъ оученицы те мѣ. Оучителю, виждъ какви са каменѣ, и какви зданіа.

2 И отговори Исусъ и рече мѣ: видишъ ли тіа големи зданіа;